Calcul littéral

Question 12

EFFECTUE les opérations suivantes et REDUIS si possible.

O - Y
R (I - ) I £ USSP UR SRS
(= B) 2 oo et e et et ee s e oo ee e e e ees e eees e neenn

CZ3 | I
b : /4

Vioici une figure qui n'est pas & [échelle.
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Le périmétre de la figure est égal & 46.
= DETERMINE la valeur de a.

ECRIS tout ton raisonnement et tous tes calculs.
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Lors d'un défilé officiel, l'organisation prévoit des motards pour escorter les voitures.

L'organisateur annonce cedi : « Un motard owvre la route ou convoi, un autre ferme la
marche et chague voiture est eccompagnée de deux motards, un de chague coté. »

= CALCULE le nombre de motards qui escortent 7 voitures. 2

u CALCULE le nombre de voitures gue peuvent escorter 38 motards. ] N

Trois éléves ont expliqué comment ils calculaient le nombre de motards & partir du
nombre de voitures.,

- Eleve1: eJ‘a:&ajaﬂé 8 au nombre de wibiones. »
- Elevez: eﬁ»M&mM&Mmed}hijmmm »
- Eloves: efgmh Tm*mn&ddam&md‘immﬁfﬁaﬂ:wmmmz »

Lun d'entre-eux s'est trompé.

= IDENTIFIE-LE : éfisen= . .. .
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= JUSTIFIE ton choix.
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La lettre g désigne le nombre de voitures.
= ENTOURE l'expression qui traduit le mieux le raisonnement suivant :
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0-2x2+6 (a-2)x2+6 (a-2x2)+6 a-2x(2+6) i
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= EFFECTUE les opérations suivantes et, si possible, REDUIS les termes semblables.

b + 5b° =
43

-by-(y-5)-= -

-a-8b+ 30+ 5h= 145

(3a-2)-(3a+2)= 45

d-(d-2)= o

(y-4)=

3m - 4m’ =
49

3-(B+t)+6t= .
50
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» EFFECTUE les opérations et REDUIS si possible.

Lm -Tm*+2m’ = D -
4a-5b+1la= Dzs
—(2t+1)-3t= (b6
Sl [ 150
-5a-(-x+2)= D31

(3x-2) - (2x-5) = [ 3



Sia=-2,b=3etc=-5

® CALCULE en simplifiant au maximum.

a’h+c= Dy

(b-ay .
c - |_‘ 38
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» CALCULE laire d'un carré qui a le mé&me périmétre que la figure ci-dessous.
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» ECRIS tout ton raisonnement et tous tes calculs.



QUESTION

» EFFECTUE les opérations et REDUIS si possible.

2b-7b+3b = 34
4y - P+ 22 = s
5% - (4 - 3x) = | I3
gm . 2m? = s
(ct+5)- (- 2) = I
(@-4)- (20+3)= 3

|

» CALCULE si xy = 3.

eI e

2.5y =_ : Dﬁ?



CALCULE la valeur numérique de l'expression 2x* - 3x + 1.
ECRIS toutes les étapes.

Six=4 Six=
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QUESTION 1  :

EFFECTUE les opérations et REDUIS si nécessaire.

4m-3m-12m =

3d*.8d".d=

(-2) - (-a+7) =

—2p% —3p2 + 2p% =
p* —3p°+cp DBQ

(4t +3) - 5t =

(b+4) - (3+2b)= (o




